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Декларација за поддршка на векот на Монтесори
Во 2007 година светската Монтесори заедница ќе слави 100 годишнина од почетокот на револуцијата во едукацијата. 
Пред 100 години др. Марија Монтесори започна да ја истражува вистинската природа на детството преку интензивни научни опсервации. Со гордост ќе одбележиме цел век прекрасна работа, инспирирани од следниве откритија:
· Цел на едукацијата е да ги негува енергиите на детството - интелектуални, физички, емоционални, морални и духовни - за да може секое човечко суштество да даде свој конструктивен допринос во светот. 
· Сите деца заслужуваат најдобри услови во секој стадиум од својот развој  
· Ако им се понудат најдобрите едукативни услови тогаш децата ќе развијат креативни и флексибилни умови кои лесно може да се адаптираат на сложените измени во општеството.
· Во најдобри едукативни услови сите деца покажуваат внатрешна дисциплина, уживаат и се силно фокусирани на својата работа и покажуваат сочувство кон другите. Тие се неуморни и самостојни во својата работа.
· Сите деца поседуваат внатрешни директиви кои го водат нивниот развој.
· Сите деца кои целосно се развиле станале индивидуи кои се посветени на човечката солидарност, социјален прогрес и мир.
Се обрврзуваме сега и за во иднина дека:

· Ќе учествуваме во универзалното светско движење дека сите деца треба да имаат централно место во општеството и се рамноправни граѓани на светот.
· Ќе го промовираме нашето знаење и разбирање на условите кои се неопходни за целосен развој на човечкото суштество  и неговото созревање дома и во општеството.
· Ќе создадеме и одржиме можности за целосен развој на потенцијалот на сите млади луѓе за да може човештвото да работи во хармонија за да се постигне подобра и мирољубива цивилизација.
· Ќе направиме реформи во образованието кое е процес кој трае цел живот и секој член на човечката раса ќе биде опфатен.
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Поддржете го Монтесори движењето – Борец за правата на децата
Раширете ја декларацијата за поддршка на векот на Монтесори
Потпишете ја Декларацијата на векот на интернет: montessoricentenary.org

Потпишаната декларација ќе им биде презентирана на владите од целиот свет во текот на 2007 година.
За да биде компенентна оваа декларција која вие со вашиот потпис ја поддржувате, ве молиме направете го тоа на следниве начини, преку интернет на нашата интернет страница  montessoricentenary.org. Доколку немате пристап до интернет ве молиме вашата поддршка испратете ја на следнава адреса, Montessori Centenary Declaration, PO Box 1460, Dee Why NSW 2099, Australia или преку факс на 61 2 9971 4430. Податоците кои ги оставате ќе се користат само за наши цели, комисијата на Монтесори векот ќе ја провери валидноста преку вашата дата на раѓање, за да не се дуплираат примените пополнети декларации. Ви благодариме што го поддржавте Монтесори движењето во неговиот обид за Подобра иднина за сите деца.

Презиме: 

Име: 

Датум на раѓање: 

Машко / Женско (ве молиме заокружете)
Град во кој живеете: 

Земја: 

Потпис: 

Датум: 


Е-маил: 

праќајте ми дополнителни информации да / не
                                                                                                                           (ве молиме заокружете)


