Pagapapahayag ng Sentenaryo ng Montessori

Sa  2007, ang pang-daigdig na pamayanan ng Montessori ay magdiriwang ng isang daang taon na anibersaryo sa pagbabago ng edukasyon.

Isang daan taon na ng si Dr. Maria Montessori ay nagsimula magsalisik ng tunay na edukasyon upang palawakin ang pang-agham ukol sa pamamasid.

Ipinagmamalaki naming at kinikilala ang kanyang masigasig na gawain na

ｍaraming nag-pumakaw sigla ng kanyang pagtuklas.

· Ang layunin ng edukasyon na ito ay upang pangalagaan ang kakayahan ng kabataan, pangkatalinuhan pisikal, pandamdamin, pang-asal at espirituwal.

· Lahat ng bata ay may karapatang bigyan ng pinakamahusay at nararapat ukulan ng wastong hakbang sa kanilang paglaki.

· Lahat ng bata ay karapat dapat bigyan ng mahusay na edukasyon na maglilikha at palawakin ang kanilang isipan upang matuwid ang kanilang isipan maari nilang iangkop sa magulong lipunan..

· Lahat ng bata, sa mahusay na edukasyon sila ang magapapatunay na ang likas na asal, kaligayahan, pokal sa gawain at pang-unawa sa iba. Sila ay maging masigasig at di-makasarili sa kanilang gawain.

· Lahat ng bata, na nagaasam (nasa) na mahusay na pamamakay sa kanilang ikauunlad.

· Ang lubos na paglaki ng mga bata ay upang ang bawa’t isa ay magkaroon ng pananagutan sa pagkakaisa ng mga tao, kaunlaran ng lipunan at kapayapaan.

Isinasaad namin ang pananagutan ngayon at sa hinaharap.

· Upang makibahagi sa pandaigdigan kilusan na mailalagay sila sa gitna ng lipunan at sila’y kilalanin na mamayan ng mundo.

· Upang sila’y magsimula sa hustong gulang na mabibigyan ng nararapat na kaalaman at pag-unawa ukol sa kanilang kuru-kuro sa tahanan at lipunan.

· Upang lumikha ng panglahatang opiniyon at magkaroon ng puspos na kaunlaran na maaring magkasundo ang lahat ng kabataan at magkawanggawa sa pagkakaisa at mapayapang sibilisasyon.

· Bilang ganti sa pagbuti ng edukasyon, taos puso naming ipinangangako sa bawat sangkatauhan ang lubos naming ipamamaraan sa bawat hakbang ay pang habang buhay. 

