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	Tuyên ngôn 100 năm Phong trào Montessori
Vào năm 2007, cộng đồng Montessori thế giới chào mừng sinh nhật thứ 100 của một cuộc cách mạng về giáo dục. 

100 năm về trước, nữ bác sĩ Maria Montessori đã bắt đầu khai phá bản chất thực thụ của tuổi ấu thơ qua sự quan sát rộng lớn có tính khoa học. Chúng ta  hãnh diện công nhận một thế kỷ hoạt động vĩ đại đã được gợi hứng từ các khám phá này:

· Mục đích của giáo dục là nuôi dưỡng các năng lực của tuổi ấu thơ - năng lực về trí tuệ, thể chất, tình cảm, tinh thần và tâm linh – ngõ hầu mỗi thành viên của nhân loại có thể cống hiến một cách xây dựng cho thế giới.

· Tất cả  trẻ em đều có quyền hưởng những điều kiện tốt đẹp nhất ở mọi giai đoạn phát triển của các em.

· Tất cả  trẻ em, trong những điều kiện giáo dục tốt nhất đều phát triển thành  những trí óc sáng tạo và uyển chuyển, dễ dàng thích nghi  với mọi phức tạp của xã hội con người

· Tất cả  trẻ em, trong những điều kiện giáo dục tốt nhất, đều thể hiện tính kỷ luật bẩm sinh, sự lao động vui tươi, chăm chỉ và lòng trắc ẩn đối với người khác. Các em làm việc không mệt mỏi và vô vị kỷ .

· Tất cả trẻ em đều có những sự hướng dẫn chỉ đạo nội tại dìu dắt sự phát triển của chính các em.

· Tất cả  trẻ em khi phát triển toàn diện, đều trở thành những cá nhân có trách nhiệm đối với mối tương trợ giữa người với người, đối với  sự tiến bộ của xã hội và đối với hoà bình.

Chúng ta tuyên bố cam kết  bây giờ và trong tương lai sẽ:
· Tham gia vào một phong trào xã hội hoàn vũ, phong trào đặt trẻ em vào trọng tâm của xã hội, với sự nhìn nhận các em là công dân của thế giới.

· Phát huy kiến thức và sự thấu hiểu về các điều kiện cần thiết cho sự phát triển toàn diện của con người từ khi thụ thai đến khi trưởng thành cả tại gia đình và trong xã hội.

· Tạo ra một bầu khí trao đổi ý kiến và những cơ hội cho sự phát triển hoàn toàn của tiềm năng của tất cả giới trẻ ngõ hầu nhân loại có thể làm việc trong hài hòa cho một nền văn minh tiến bộ và hòa bình hơn.

· Cải tổ giáo dục như một quá trình liên đới, lâu dài trong đó mọi thành viên của loài người đều dấn thân tích cực tham gia.



	Hãy ủng hộ Phong trào Montessori – Cổ võ quyền lợi của tất cả trẻ em

Hãy quảng bá bản Tuyên ngôn kỷ niệm 100 năm Montessori.
Hãy ký tên vào bản Tuyên ngôn trên mạng: montessoricentenary.org


Bản tuyên ngôn có chữ ký sẽ được đệ trình lên các chính quyền trên khắp thế giới vào năm 2007.
Do tầm mức của cuộc vận động này và số chữ ký, các bạn nên dùng mạng điện toán để ‘ký tên’ vào bản tuyên ngôn bằng cách điền vào một mẫu đơn đơn giản trên mạng ở địa chỉ montessoricentenary.org. Nếu bạn không có liên mạng Internet, xin vui lòng gởi đơn đã ký đến: Montessori Centenary Declaration, PO Box 1460, Dee Why NSW 2099, Australia, hoặc gởi fax về số  61 2 9971 4430. Các chi tiết bạn gởi sẽ được tuyệt đối giữ kín và Ủy Ban Tổ Chức Kỷ Niệm 100 Năm Montessori sẽ không xử dụng  chúng cho bất cứ mục đích nào hay sẽ không trao chuyển cho bất cứ ai. Ngày sinh của bạn giúp chúng tôi tránh được việc đếm tên hai lần và đảm bảo là chữ ký của bạn được đếm chính xác. Cám ơn bạn đã ủng hộ Phong Trào Montessori trong cố gắng Cổ Võ cho Quyền Lợi của Tất cả các Trẻ Em.
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Tên: 
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Chữ ký: 
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